(,Y\1KUP'°@ Technisches Datenblatt
\} SADLER (4’ Kettenantrieb Typ ,HCVA*®

Empfohlene

Werk :
— erkzeuge

Elektrischer AnschluB:
- Versorgungsspannung 230V
- Der Antrieb muss geerdet werden (PE- AnschluRB)
- Der AnschluB darf nur vom geschulten Fachpersonal ausgefuhrt werden.
- Esist darauf zu achten, dass sich beim Offnen oder SchlieRen der Kettenantriebe und

e sty Fenster keine Personen in der Ndhe befinden, da Quetschgefahr besteht!
- Verwenden Sie die Kettenantriebe nur in trockener Umgebung!
- Beider Luftungsfunktion empfehlen wir den Einsatz von Witterungssensoren.
=
GG = GELB/GRUN
BL = BLAU
SW = SCHWARZ
@ BN = BRAUN
» WS = WEISS
\SH GR = GRAL
- ™
_ v N
GG @ BL H B B WS @Gﬁm
SCHWARZ und BRAUN (1) GELB / GRUN £\ WEISS und GRAU
- PE Wird fiir die Kommunikation
Fa hnrlchtung * ‘ wvarwendet und muss wahrend des
Farbe SCHWARZ | BRAUN BLAU Synchronbetrighs von 2-4 Motoren
N miteinander verbunden werden.
Der Synchronbetrieb erfordert
Y N eine Programmierung von Actulux
~ -*' oder dber das Programmisrgert

1
\/ (PMD-Tool) durch eingewiesenes
52

42 Fachpersonal,

Konsole "R-25 Aufsatzkranz" Befestigungsmaterial
_ Paceemie B°E§522;si‘;‘,’,? " Technische Kenndaten:
[ M6x11,5mm ,8x25mm
& 190-230V AC
@ N g 50Hz
0,5A
- ... 2500N
T —X L — 200mm
a5 J % Schub- und Zugkraft:........ccccceverenene. 500N
Lebensdauer:.......cccoceiiieenieenieenienn. >11000 Doppelhiibe
Fliigelbock "R-31" Befestigungsmaterial Einschaltdauer: 30% bei 10min Laufzeit
s 2,5 . sozen | s ety | PO Schutzklasse........ 1P32
Ty 25x85mm @5mm 4,8x50mm Temperaturbereich -25°C~ +75°C
T L R Soft Close Funktion:.. reduzierte SchlieRkraft bei 50mm
o L 1 E WeiR (RAL 9010)
NL ] & KabellANge: .....ccovvvvvveeeeereeerereeieeans 2,5m Silikonkabel

L7110,54-J

Bei Fragen bitte Kontaktaufnahme mit dem SADLER-Team per Telefon +43/2252/48716 oder E-Mail office@sadler.at

Seite 1 von 2 Datum: 28.11.2023 Technische Anderungen vorbehalten



AutoCAD SHX Text
i


(_’\X‘KUPPQ Technisches Datenblatt
~ SADLER %

Kettenantrieb Typ ,,HCVA*

[—

TN\

Empfohlene
Werkzeuge: \*@ X

O N A WD

=4

N R Ty SO

Flugelbock "R-31"

Konsole "R-25 Aufsatzkranz"
Kettenantrieb HCVA

Bolzen @5x85mm
Sechskant-Passschraube M6x11,5mm
Bohrschraube m. Linsenkopf 4,8x50mm
Bohrschraube m. Linsenkopf 4,8x25mm

Splint (R-Clip) @5mm

Bei Fragen bitte Kontaktaufnahme mit dem SADLER-Team per Telefon +43/2252/48716 oder E-Mail office@sadler.at

Technische Anderungen vorbehalten

Seite 2 von 2 Datum: 28.11.2023



AutoCAD SHX Text
i


	Pläne und Ansichten
	Seite1

	Pläne und Ansichten
	Seite2


